

ОТЗЫВ
на автореферат диссертации

**Переверзевой Кристины Геннадьевны на тему «Комплексный подход к
ведению пациентов, перенесших инфаркт миокарда, на основании
регистрового исследования и генетического анализа с использованием
системы удаленного контроля», представленной на соискание ученой степени
доктора медицинских наук по специальности 3.1.18. Внутренние болезни**

Диссертационная работа Переверзевой Кристины Геннадьевны на тему «Комплексный подход к ведению пациентов, перенесших инфаркт миокарда, на основании регистрового исследования и генетического анализа с использованием системы удаленного контроля» посвящена вопросам вторичной профилактики инфаркта миокарда (ИМ) и решению актуальной научной проблемы – совершенствованию ведения пациентов, перенесших ИМ, с использованием персонифицированного подхода.

Дизайн диссертационной работы выполнен грамотно. Цель и задачи исследования, представленные в автореферате, сформулированы четко, теоретически и практически значимы. Для их достижения и решения использован достаточный объем клинического материала с современными методами статистической обработки. Научная новизна не вызывает сомнений.

В диссертационной работе автором в единое целое объединены регистровое исследование, посвященное изучению отдаленного (более, чем 5 лет) прогноза после ИМ и вопросам приверженности медикаментозной терапии; наблюдательное исследование, позволившее оценить влияние генетических и негенетических факторов на однолетний прогноз после ИМ и работа по созданию и внедрению системы удаленного наблюдения с целью медицинского сопровождения пациентов после ИМ.

Сформулированные в работе выводы, практические рекомендации обоснованы и непосредственно вытекают из полученных результатов.

Диссертационное исследование Переверзевой К.Г. имеет теоретическое и практическое значение. Результаты работы были внедрены в практику работы

лечебно-профилактических учреждений Рязанской области и в учебный процесс кафедр ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России.

Содержание автореферата диссертации полно отражено в 29 печатных работах, в том числе 11 – в изданиях, входящих в международные цитатно-аналитические базы данных Scopus и Web of Science, Автореферат полностью отражает материал диссертационной работы, проиллюстрирован рисунками и таблицами. Принципиальных замечаний к автореферату нет.

Таким образом, диссертационное исследование Переверзевой Кристины Геннадьевны представляет собой законченный научно-исследовательский труд, выполненный автором самостоятельно на высоком методическом уровне. Анализ автореферата и публикаций показал, диссертационная работа Переверзевой Кристины Геннадьевны соответствует всем требованиям пункта 9 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 № 842 (в действующей редакции), предъявляемым к докторским диссертациям, а ее автор, Переверзева Кристина Геннадьевна, заслуживает присуждения ученой степени доктора медицинских наук по специальности 3.1.18. Внутренние болезни.

Д. м. н., профессор, профессор кафедры
клинической фармакологии и терапии
имени академика Б.Е. Вотчала ФГБОУ ДПО
РМАНПО Минздрава России



Гиляревский Сергей Руджерович

Подпись Гиляревского С.Р. заверяю

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Российская медицинская академия непрерывного профессионального образования Управления по Рязанской области Министерства здравоохранения Российской Федерации

Адрес: Российская Федерация, 125993, г. Москва, ул. Баррикадная, дом 2/1, строение

Телефон: +7 (495) 680-05-99

Электронная почта: rmapo@rmapo.ru

